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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil 

e vinte e dois, às treze horas e trinta e sete minutos 

reuniu-se a Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o 

Sistema de Deliberação Remota, na Capital do Estado, no 

Plenário das Deliberações, sob a Presidência do Senhor 

Deputado Ari Saraiva e Secretariada pelo Senhor Deputado 

Jesuíno Boabaid e com as presenças dos Senhores Deputados 

Adelino Follador, Alan Queiroz, Alex Silva, Anderson 

Pereira, Ari Saraiva, Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, Dr. 

Neidson, Ezequiel Neiva, Jean Mendonça, Jesuíno Boabaid, 

Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro, Luizinho Goebel, Marcelo 

Cruz, Ribamar Araujo e a Senhora deputada Cassia. Estiveram 

ausentes os Alex Redano, Jean Oliveira, Jhony Paixão, Dep. 

Lebrão, Deputado Pimentel e a senhora deputada Rosângela 

Donadon. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão. Foi dispensada a leitura da ata da 

sessão extraordinária anterior e determinada sua publicação 

no Diário Oficial do Poder legislativo. ORDEM DO DIA: foram  



    

                                                                                                                                                                                        

 

 

ESTADO DE RONDÔNIA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

Folha de Ata  

 

 

 

 

  
 

 

________________Presidente                                                             

 

 

_______________1ºSecretário                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

_______________2ºSecretário 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ATA Nº 407  29 DE NOVEMBRO  DE 2022 FL   2 

 

aprovados em segunda discussão e votação as seguintes 

matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 1370/2021 do Deputado 

Alex Silva que dispõe sobre a obrigatoriedade dos hospitais, 

clínicas ou consultórios fornecerem extrato de todos os 

procedimentos realizados por paciente, no Estado de 

Rondônia, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária 

nº 1440/2021 do Deputado Alex Silva que institui "O Dia das 

Artes Marciais no Estado de Rondônia", a ser celebrado no 

dia 30 de agosto de cada ano. Projeto de Lei Ordinária nº 

1546/2022 do Deputado Jair Montes que declara de Utilidade 

Pública a Loja Maçônica Paz, Justiça e Trabalho nº 23, com 

sede no Município de Nova Mamoré-RO. Projeto de Lei 

Ordinária nº 1549/2022 do Deputado Jair Montes que declara 

de Utilidade Pública a Associação dos Servidores da Justiça 

no Estado de Rondônia - ASSEJUS/RO, com sede no Município de 

Porto Velho-RO. Projeto de Lei Ordinária nº 1582/2022 do 

Deputado Alex Redano que altera e acrescenta dispositivos a 

redação da Lei Ordinária nº 2.443/2011 e dá outras 

providências. Projeto de Lei Ordinária nº 1602/2022 do 

Deputado Jhony Paixão que dispõe sobre o prazo para a 

retirada pelo proprietário de itens entregue aos prestadores  
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de serviços de consertos em geral. Projeto de Lei Ordinária 

nº 1606/2022 do Deputado Anderson Pereira que declara de 

Utilidade Pública o Instituto Brasileiro de Políticas 

Públicas – IBRAPP, com sede no Município de Porto Velho – 

RO. Projeto de Lei Ordinária nº 1619/2022 do Deputado Cirone 

Deiró que dispõe sobre a criação do Programa Rondônia na 

série A, B, C e D do Campeonato Brasileiro e Copa do Brasil 

e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 

1620/2022 do Deputado Alan Queiroz que institui a realização 

do exame que detecta a trombofilia, à toda mulher em idade 

fértil, no âmbito do Estado de Rondônia, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Ordinária nº 1622/2022 do 

Deputado Ismael Crispin que institui a Política Estadual de 

apoio ao Turismo Rural na Agricultura Familiar do Estado de 

Rondônia. Projeto de Lei Ordinária nº 1624/2022 do Deputado 

Chiquinho da Emater que faculta o registro, nos documentos 

pessoais de identificação, no âmbito do Estado de Rondônia, 

das informações que especifica. Projeto de Lei Ordinária nº 

1643/2022 do Deputado Jair Montes que institui o “Dia do 

Estagiário” no Estado de Rondônia e dá outras providências.  
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Projeto de Lei Ordinária nº 1644/2022 do Deputado Alex 

Redano que declara de Utilidade Pública a Associação de 

Pequenos Produtores Rurais do Projeto de Assentamento 

Angelin – APRUPAN, no Município de Cujubim. Projeto de Lei 

Ordinária nº 1645/2022 do Deputado Alex Redano que altera o 

§ 4º do artigo 40 da Lei nº 3.830, de 27 de junho de 2016, 

que “Regula o processo administrativo no âmbito da 

Administração Pública do Estado de Rondônia”. Projeto de Lei 

Ordinária nº 1655/2022 do Deputado Ismael Crispin que 

institui a Semana Maria da Penha nas Escolas, a ser 

realizada anualmente no mês de agosto em todo o Estado de 

Rondônia. Aprovados ainda os requerimentos do Senhor 

Deputado Jesuíno Boabaid solicitando a Dispensa do 

Interstício Regimental para apreciar em segundo turno, as 

matérias apreciadas em primeiro turno, nesta sessão. 

Encerrada a Ordem do Dia Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente antes de encerrar, convocou sessão 

ordinária para logo em seguida a fim de apreciar em segundo 

turno as matérias apreciadas na presente sessão. Para 

constar eu, segundo secretário, lavrei a presente ata, que 

após lida e aprovada será devidamente assinada. Plenário das  
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Deliberações às quinze horas e três minutos do dia vinte e 

nove de novembro do ano de dois mil e vinte e dois. 


